



## **PROCES-VERBAL**

încheiat astăzi 18.02.2025, în ședința extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda convocată prin Dispoziția nr. 34 din 17.02.2025, ora 08.00

Ședința este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La ședință participă un număr de 10 consilieri din 10 convocați prin Dispoziția primarului. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic și pe suport hârtie.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului provizoriu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării și instalării Display-ului interactiv Meeting Board achiziționat în cadrul proiectului „Inovare și promovare în teritoriul GAL Codrii de Aramă“, în sediul primăriei comunei Leorda, județul Botoșani

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi:

### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului provizoriu**

Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre. Este vorba despre suma venită de la Ministerul Dezvoltării, pentru decont lucrări la rețeaua de gaz și care trebuie introduse în buget.

Dl. Grădinaru - ne bucurăm când vin bani. Dacă s-a lucrat trebuie plătit.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

### **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării și instalării Display-ului interactiv Meeting Board achiziționat în cadrul proiectului „Inovare și promovare în teritoriul GAL Codrii de Aramă“, în sediul primăriei comunei Leorda, județul Botoșani**

Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre, fiind vorba despre display achiziționat prin proiect derulat prin GAL Codrii de Aramă. Se va amplasa în holul primăriei și acolo se vor afișa informații necesare contribuabililor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.  
Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MALOȘ VALERIAN

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
LUNGU CORNEL